
Salgótarján Megyei Jogú Város 
Jegyzője

Szám:12192/2013.

Javaslat szervezetfejlesztésre vonatkozó  
ÁROP-1.A.5-2013. kódszámú pályázat benyújtására

Önkormányzatunk az Államreform Operatív Program keretében 2009-2011. között megvalósította 
az  ÁROP-1A.2/B  kódszámú  pályázatot,  mely  a  Polgármesteri  Hivatal  szervezetfejlesztésére  és 
társadalmi kapcsolatainak megerősítésére vonatkozott.  A projekt az önkormányzati  feladatellátás 
valamennyi  szintjét  felölelte,  a  végrehajtása  során  kialakított  eljárásrendek  írásba  foglalása 
megtörtént,  felülvizsgálatra  kerültek  különböző  szabályozási  területek,  fejlesztési  javaslatok 
fogalmazódtak meg. 

Az Államreform Program, figyelembe véve az önkormányzatok feladatkörében, jogkörében 2013. 
január  1-jétől  bekövetkező  változásokat,  ÁROP-1.A.5-2013.  kódszám  alatt  2013.  májusától  új 
pályázatot tesz közzé, melynek tervezete 2013. március 22-én került társadalmi véleményezésre. A 
pályázat keretében lehetőség nyílik arra, hogy az új kihívások függvényében az önkormányzatok 
növeljék a feladatellátás hatékonyságát. 

A közigazgatás  átalakulása  során  meghatározott  államigazgatási  feladatok  a  járási  hivatalokhoz 
kerültek,  a  polgármesteri  hivatalok  tevékenységének  hangsúlya  a  településfejlesztés, 
településüzemeltetés,  vállalkozásfejlesztés  és  közösségfejlesztés  felé  fog  eltolódni.  A feladat-és 
hatáskörök átalakítása lehetővé teszi, hogy az önkormányzatok fokozottabb figyelmet fordítsanak a 
település-menedzsment  gyakorlat,  valamint  a  munkatársak  ezzel  kapcsolatos  készségeinek 
fejlesztésére. Másrészt az átalakuló szervezet felépítésével, a folyamatok és a munkatársak belső 
együttműködésének  fejlesztésével  fontos  a  polgármesteri  hivatalok  működése  folytonosságának 
biztosítása, a működési színvonal megőrzése és fejlesztése és az ezzel kapcsolatos jó gyakorlatok és 
módszerek adaptálása.

A pályázat  hozzájárul  annak a szemléletváltásnak a kialakulásához,  hogy az önkormányzatok a 
lakossági  igényekből  kiindulva,  az  állampolgárok  számára  közszolgáltatásokat  nyújtó 
szervezetekkel szorosan együttműködve dolgozzák ki azokat a fejlesztési elképzeléseket, amellyel a 
szolgáltatások minőségét javítják.

A pályázat tervezete a Magyary-programban foglalt célokkal összhangban két célterületet határoz 
meg:
1.  Az önkormányzati  és  a  járási  törvény rendelkezéseinek megfelelően bekövetkező feladatkör-
változások a polgármesteri hivatalok és az önkormányzatok által felügyelt intézmények szervezeti 
működésében  is  változtatásokat  tesznek.  A  pályázat  támogatja  a  változások  felmérését, 
megtervezését, megvalósítását és az eredmények visszacsatolását.
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2. Az önkormányzatok költségcsökkentésének, hatékonyságnövelésének módszertani és gyakorlati 
támogatása  annak  érdekében,  hogy  a  megváltozott  feladat-ellátási  rendben  és  finanszírozási 
környezetben is  ésszerűen és  fenntarthatóan szervezett  szolgáltatáskínálattal,  kötelező és önként 
vállalt feladatokkal vegyenek részt.

A  pályázatnak  az  említett  ÁROP-1.A.2.  projektben  vállalt  intézkedések  felülvizsgálatát  is 
tartalmaznia kell.

A támogatás formája működési támogatásnak nem minősülő vissza nem térítendő támogatás.
A támogatás mértéke: 100 %. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg Salgótarján tekintetében 
előreláthatólag maximum 40 millió Ft. A projekt futamidejét 18 hónapra tervezzük. A kiírás szerinti 
fizikai megvalósítás végső határideje 2014. december 31. napja.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem,  hogy az  előterjesztést  a  fentiek  figyelembe  vételével  szíveskedjenek  megtárgyalni  és  a 
határozati javaslatot elfogadni!

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  egyetért  az  ÁROP  1.A.5-2013.  kódszámú, 
„Szervezetfejlesztés  a  konvergencia  régiókban  levő  önkormányzatok  számára”  című  pályázat 
benyújtásával. Az igényelt támogatás 40 millió Ft.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére.

Határidő: értelemszerű
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. március 21.

                                                          Dr. Gaál Zoltán
                                                      jegyző
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